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§ 19 
Val av representant i Svenska Bostadsfonden 
KS/2021:212 
 
Beslut 
 
Kommunfullmäktige beslutar: 
 
Återremittera ärendet till Arvodeskommittén för att därmed ändra reglerna i Rese- och 
ersättningsreglementet avseende kommunstyrelsens ordförandes arvode. 
____ 
 
Ärendet 
Timrå kommun förvaltar de medel som finns i Per Bergmans Donationsstiftelse. En av placeringarna 
är i Svenska Bostadsfonden. Då Timrå kommun går samman med Härnösands kommuns 
pensionsstiftelse så är vi så stora att vi kan få en styrelsepost i Svenska Bostadsfonden. Uppgörelsen är 
att Timrå och Härnösand alternerar på styrelseposten. Timrå har haft en styrelserepresentant under 
våren 2020 till våren 2021 och nu har Härnösand nominerat en representant för perioden våren 2021 
till våren 2022.  
 
Påföljande period 2022-2023 är det Timrå kommun som har stafettpinnen att nominera en 
styrelserepresentant vilket borde utses i god tid förslagsvis senast mars 2022. Ett styrelsearvode för 
politiker utgår med ca 50 tkr och för tjänstemän utgår inget arvode. Fördelen med en styrelseplats är 
att man får direkt insyn i SBF och kan också påverka framtida inriktning på investeringar. 
Härnösands kommun har valt att välja en tjänsteman som styrelserepresentant men då uppdraget 
innebär att man får ta del av information så är det lika lämpligt med en politiker med erfarenhet av 
styrelsearbete. 
 
Ärendets behandling i sammanträdet 
Robert Thunfors (T) föreslår att återremittera ärendet till Arvodeskommittén för att ändra reglerna i 
Rese- och ersättningsreglementet avseende kommunstyrelsens ordförandes arvode. Om inte 
återremissen vinner föreslår Thunfors att utse Markus Sjöström (M) till representant i Svenska 
bostadsfonden. Om inte ovanstående vinner föreslår Thunfors besluta att sänka kommunstyrelsens 
ordförandes årsarvode. Om inte ovanstående vinner begär Thunfors sluten omröstning i ärendet. 
 
Mari Eliasson (S) och Maritza Villanueva Contreras (V) föreslår bifall till presidiets förslag att utse 
Stefan Dalin (S) till styrelserepresentant till Svenska Bostadsfonden mellan bolagsstämmorna våren 
2022 till våren 2023. 
 
Sammanträdet ajourneras mellan kl 19.10-19.20 för överläggning.  
 
Sammanträdet återupptas och ordföranden ställer återremissyrkandet under proposition avslag – 
bifall och konstaterar att kommunfullmäktige beslutar att avslå Robert Thunfors (T) 
återremissyrkande. 
 
 
 
Votering begärs och genomförs via upprop 
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Ordföranden ställer följande propositionsordning som godkänns; Den som avslår återremissyrkandet 
svarar Ja och den som bifaller återremissyrkandet svarar Nej. Vid omröstningen avges 18 Ja röster, 19 
Nej röster och 1 avstod. Ordföranden konstaterar därmed att kommunfullmäktige beslutar att 
återremittera ärendet 
 
Beslutsunderlag 
Kommunstyrelsens beslut  
Vision 2025 
 
Protokollsutdrag till 
Arvodeskommittén  
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